
Бывший помощник прокурора предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП, в результате которого погибли три человека

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего помощника прокурора Чернышевского района Забайкальского края Максима Скубьева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, в ночь на 17 июля 2010 года старший помощник прокурора Чернышевского района Скубьев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея водительского удостоверения, сел за руль автомобиля, принадлежащего его брату. На 304-м километре федеральной трассы Чита-Хабаровск, не справившись с управлением, он совершил наезд на пятерых 17-летних подростков, стоящих на краю проезжей части рядом с мотоциклами. В результате ДТП два молодых человека и девушка погибли. Виновник происшествия с места происшествия скрылся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу

20 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749733>